
  3 رقم تألیفي فرض فوزي الغربي
 أساسي 7

 الإعدادیة المدرسة
 البحیرة ضفاف النموذجیة

 
  1التمرین رقم  

 ) 6 إلى 1مرقمین من ( نرمي نردین معا 
ثم نحسب مجموع العددین الضاھرین في 

یمثل التمثیل . اوجھین العلویین للنردین 
بالعصیات أسفلھ المجامیع الممكنة و عدد 

  مرات الظھور الموافقة لھا 
ضع النتائج المدونة بالمعین أسفلھ  )1

في جدول حیث وضعنا لكل 
لمرات التي ضھر مجموع عدد ا

  فیھا ھذا المجموع 
  أطول عصیة 7علل لماذا للعدد  )2
 12 و 2علل لماذا كانت للعددین  )3

  أقصر العصیات 
  3التمرین رقم  

  
  :العمر الجدول الإحصائي التالي یقدم تقسیما عددیا لمجموعة تلامیذ  بمدرسة إعدادیة خلال سنة دراسیة  حسب 

  بما یناسبأكمل الجدول التالي  1)
  أعط مدلولا لكل منھا، حدد منوال و مدى ھذه السلسلة ) 2
  معدل الأعمار بھذه المدرسةحدد ) 3

   سنة 14ذین أعمارھم تفوق لتلامیذ ال ما ھو عدد ا4)
   سنة 15ذین تقل أعمارھم عن ما ھو عدد التلامیذ ال5)
  مثل ھذا الجدول بمخطط العصیات) 6
  أرسم مضلع التكرارات لھذه السلسلة) 7
  أرسم مضلع التواترات لھذه السلسلة) 8
  

  4التمرین رقم  

3اذا علمت أن  -1
2

x y- =  y و x  حیث -

  : احسب ما یلي .عددان كسریان نسبیان
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أعط القیمة التقریبیة للأعداد الكسریة التالیة  ) 2
159
17

و
67
13

  و   
37
11

  

  بالآحاد)    دبثلاثة أرقام بعد الفاصل     )          ج0,0001بقریب)  برقمین بعد الفاصل      ب)  أ
  
  ما ھو ثمن الھاتف الجوال  ) 3
  
  
  
  

  5التمرین رقم  
  ما ھي كمیة الماء التي یجب وضعھا في الإناء حتى یرتفع مستوى

   صنتمتر عندما نضع فیھ الرضاعة  ؟1 ـ الماء ب
  
  
  
  
  

  6التمرین رقم 
 ة على الرسم البیانيلكل رسم من الرسوم البیانیة كون جدولا مستعینا بإحداثیات النقاط الموجود -1
 فسر كیف أن مجرد ملاحظة ھذه الرسوم یمكن المشاھد من الجزم إن  -2

  كان الجدول جدول تناسب أو لا
 .حدد الجدول او الجداول التي تمثل جدول تناسب واذكر عامل التناسب -3

 
 


